

15 мая 2019г. студенты группы ННАТ-211 филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде посетили «Экспозиционную площадку железнодорожной техники «Паровозы России». Экскурсовод Татьяна Евгеньевна Злыгостева для студентов провела интересную, познавательную экскурсию, в ходе которой ребята узнали о паровозах дореволюционной серии, о немецком трофейном «ЭР», о тепловозе ТУ 7А. Студенты смогли рассмотреть, какими были вагоны: теплушки, двухосные крытые, пассажирские четырехосные. Ребята внимательно слушали экскурсовода, в том числе задавали и интересующие их вопросы, в особенности об устройстве паровозов.

Кан. истор. наук, преподаватель Завьялова С.В.



